

坚持“四强化” 旧貌“换新颜”

——双辽市双山镇着力推动镇区风貌提升工作侧记

本报通讯员 郑嘉萱

近年来,双辽市双山镇积极采取有力措施,大力推进镇区风貌提升工作,提前谋划部署,以更高的标准、更严的作风、更实的举措落实镇区风貌提档升级,建立齐抓共管、上下联动的工作格局,镇区风貌实现了“由点到线、由线到面”的全面提升。

强化统筹指导优布局

成立了由党委书记和镇长任组长,镇林业站、城管所等多个相关站所骨干业务人员为成员的双山镇镇区风貌提升工作领导小组。多次深入镇区实地勘察调研,结

强化督促管理增效能

专项工作领导小组对提升镇区风貌实施全时段呵护、全过程跟踪、全方位督查。组织人员全力清理绿岛内杂草、更新枯死苗及松土,加快工作进度。同时,对

实际情况明确镇区风貌提档升级工作的方向和举措,做到心中有数、心中有方。在领导小组的科学统筹指导下,双山镇新增净化、绿化、美化镇区主干道路4500延长

米,绿岛内补植海棠树240棵、绿篱10万株。对镇区新修雨污分流道路两侧进行绿化,栽植糖槭2600株,进一步优化了镇区布局,提升了干净、整洁、宜居指数。

强化跟踪保障促养护

建立健全后期养护工作的常态化管理机制,将树木剪枝、树干涂白、浇水等后期养护工作与林长制、

网格化管理相结合,打造“护绿+”模式。同时加强宣传,通过印发双山镇环境治理倡议书,激发群众的自

强化督导检查保落实

双山镇强化领导,加强调度,对“十个一”工程等重点工作定期开展督导检查。由党委书记牵头,班子成员和相关站所长组成督导小组,对各村环境卫生、秸秆禁烧、“四沟四渠”、特色种植、庭院经济、植树造林、党支部领办合作社、基

层治理等方面进行督导检查,各村支部书记现场进行汇报。督导检查本着实事求是的原则,坚持以问题为导向,找出各村当前工作中存在的不足,并对问题进行汇总,建立问题清单。检查结束后,及时召开督导总结会议,对各项工作进展

治意识,引导群众自觉保护镇区环境,营造出改善环境靠大家的良好氛围。

缓慢的村提出批评,并明确下一步整改方向。同时,要求各村进一步提高政治站位,与上级党委保持高度一致。积极发挥党支部“领头羊”作用,夯实产业发展基础,落实落细各项工作,不断提升群众的幸福感、获得感和满意度。

本报讯(通讯员 林天骥)为充分发挥政协职能,积极围绕中心,服务大局,强力推进双辽市村集体经济,近日,双辽市政协开展了发展壮大村集体经济视察活动。

视察组先后来到柳条乡厚俗村棚膜园区、卧虎镇缘通农业农机合作社和前六家子村棚膜合作社,现场听取有关负责人的汇报。

在随后召开的座谈会上,双辽市委组织部、市农业农村局就本次视察相关工作进行了汇报,与会相关部门结合实际就发展壮大村集体经济进行了交流发言。

视察组指出,要强化党建引领,充分发挥村干部领头雁作用。要加强基层党组织建设,创新集体经济运行机制与形式,采取适宜的组织形式,以企业、股份经济合作社、农民专业合作社或其他适合的方式,发挥个体私营经济、股份制经济和村级集体经济等多种所有制经济的优势,促进集体资源要素与社会资本和其他要素有效结合。要因地制宜发展村级优势产业,立足村集体资产、资源、区位等优势,超前谋划与规划,采取不同的产业发展模式,通过“一村一品”“一乡一业”等多种形式,有针对性地发展城郊型、种养型、资源型、服务型等类型的集体经济,全力打造一批拿得出、叫得响、立得住的农产品品牌。要发挥好政协职能作用,政协委员要积极投身经济社会、政治建设实践,始终与党委和政府同心同德、同步同拍、同向同进,以强烈的使命感、责任感和紧迫感,创造性地履行职能,带动发展,共同推动双辽市村集体经济做大做强。

实现农民增产增收 双辽市政协组织开展专项视察

网络安全 你我共筑

双辽市互联网信息中心开展普法宣传

本报讯(通讯员 杨滢)在《网络安全法》实施六周年之际,为深入贯彻落实习近平总书记关于网络安全的重要思想,大力宣传网络安全工作“四个坚持”的重要意义,近日,双辽市互联网信息中心全体职工深入学校、社区、村屯宣传《网络安全法》《数据安全法》《关键信息基础设施安全保护条例》等网络安全法律法规和网络安全知识。

活动中,工作人员通过摆放

展板、发放宣传资料、现场解答等方式向群众宣传《网络安全法》《个人信息保护法》等法律法规,并结合网络诈骗、网络谣言等方面典型案例,向群众讲解常见的电信网络诈骗手段以及预防措施,呼吁群众提高网络安全防范意识,坚决防范网络安全风险。

此次宣传进一步提升了市民网络安全意识和技能,积极倡导人人懂法、人人守法、人人普法,携手共建清朗网络空间。

银球联友谊 凝聚三地情

双辽市举办乒乓球联谊赛

本报讯(通讯员 韩晓梅)近日,应双辽市乒乓球协会邀请,内蒙古自治区通辽市科尔沁左翼中旗老年体育协会、科尔沁左翼后旗金宝屯乒乓球协会一行人员来到双辽市,三方共同举办了“横跨两区,情系三地”乒乓球联谊赛。

联谊赛在双辽市体校拉开帷幕。此次联谊赛共分8个队,执行国家体育总局颁布的最新乒乓球竞赛规则,小组赛采取三局两胜制,决赛采取五局三胜制。比赛过程中,只见银球飞舞,场边的观众不时发出叫好声和助威声,

遇到精彩的回合球则报以热烈的掌声。

此次联谊赛本着“友谊第一,比赛第二”的宗旨,既突出了团结友谊,又体现了每分必争的体育竞技精神,三地运动员都展示出高超的球技水平和良好的精神风貌。经过激烈的角逐,比赛圆满落下帷幕,各参赛队收获满满。

此次活动,不仅切磋了球技,增进了友谊,更起到了宣传双辽、推介双辽的作用。双辽市将以此次联谊赛为契机,开展经常性互动,带动乒乓球水平不断提升,大力推动乒乓球运动发展。



近日,为进一步破除陈规陋习,弘扬时代新风尚,倡导健康文明的生活方式,推进乡风文明建设工作,双辽市服先镇新时代文明实践所开展了“除陋习、树新风”移风易俗专项宣传。

本报通讯员 郑嘉萱 摄



近日,双辽市第一小学开展了“花开新时代·快乐向未来”家校共建文艺演出活动,活动为学生们搭建了展示自我的平台,既锻炼了孩子们的表达能力,又增进了孩子与家长的感情。

本报通讯员 张涵 摄



近日,为弘扬中华民族“敬老、爱老、助老”的传统美德,双辽市民政局、双辽市慈善总会的工作人员来到各公立福利中心,为入住困难老人中的城乡低保户、城乡特困供养人员捐赠了夏凉被,让老人们感受到党和政府的关爱。

本报通讯员 张涵 摄

志愿我担当 时代新风尚

双辽市柳条乡开展志愿服务活动

本报讯(通讯员 郑嘉萱)为切实提升干部群众的文明卫生意识,营造洁净、文明、和谐的人居环境,近日,双辽市柳条乡组织100余名志愿者深入各村开展了“志愿我担当,时代新风尚”志愿服务活动,集中清理杂草垃圾,开展环境卫生整治,倡导移风易俗新风尚。

活动中,志愿者们身穿红马甲,携带铁锨、笤帚、簸箕等工具,全面打扫清理国省干线,村里的大街小巷和乡间小路,不怕苦、不怕脏。在志愿者的辛勤劳动下,村头巷尾和公路沿线变得干净整洁、焕然一新,为村民们营造了舒适的生活环境。在志愿者的带领下,很多

村民也自发加入,对房前屋后的垃圾、杂草进行清理,做到种一段花、美一条路,成一处景。同时,志愿者在现

场向村民发放移风易俗倡议书,呼吁大家自觉做移风易俗、勤俭节约、喜事新办、丧事简办的表率。柳条乡将持续组织动员志愿者开